
 

 

 

 

B
A

  
 AB 
 

 
 FBNFB .15 KN

 

 FBE=2x106 MPa 
Sin(63.435) = 0.894 .
Cos(63.435)= 0.447 . 
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 7من  2صفحة ال

 (35 x 35)cm2

Nu0.52 MN
Nser0.28MN 

(HA)FeE400γs = 1.15; 
 c28 = 30 MPa.

. 
 

BAEL91
               

 

ABCD
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 7من  3صفحة ال

 
 
 

 GABAB 
 D 
 ABCDD(380.64 , 60) 

  
 

Y(m) X(m) 
A 
B 
C
D 

 

(grade) 
(m) 

GAD = 158.40 AD=50.40 
A 
 

GAc=106.34 AC=  
GAB   

 

A 

D 

B 

C 
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 7من  4صفحة ال
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 7من  5صفحة ال

 

IPN
P1=35 KN     ;      q1 = 15 KN/m     ;     q2 = 20 KN/m     ;     M1 = 15 KN.m

 

  
  
 T(x)M(x) 
 TmaxMfmax 

Mfmax = 100KN.m
 

 cm230x30L0=3.20 m

Nu1.48 MN

(HA)FeE500γs = 1.15

 c28 = 30 MPaγb= 1.5

 .
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 7من  6صفحة ال

  

P1  P8

  
 P1=P4=106.00mP8 = 104.00 m  
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 7من  7صفحة ال
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 .............................................             القب: .............................الاسم :..

 تعاد مع ورقة الاجابة

منسوب خط التربة 

 المشروعمنسوب خط 
 المسافات الجزئیة

 المسافات المتراكمة
 میول خط المشروع

 التراصفات والمنعرجات

 مستوى المقارنة

102 m 

29.00 28.00 35.00 40.00 20.00 

 

10
6

 

10
6

 10
6

 10
6

 10
4

 

 خط المشروع
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 ............................ الاسم :

  ........................... اللقب :

 خط التربة الطبيعية  منسوب

  المشروعمنسوب خط 

  المسافات الجزئية

  المسافات المتراكمة 

1.5  1.5  8.5  8.5  

48
.0

0 
52

.0
0 

P1 = 0.150 

P2 = 0.520 

00
.0

0 

1/1 

2/3 

 خط التربة الطبيعية  

 المشروعخط  
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1 
 

 

    n=6 b=92n-b = 2*6 -9 = 12-9 =3 

 

𝜎 =
𝑁

𝑆
 ≤  𝜎 ̅ → 𝑆 ≥  

𝑁 

𝜎̅
=  

391.5

100
= 3.915 𝑐𝑚2 

  

∆𝐿 =  −
𝑁. 𝐿

𝑆. 𝐸
=  − 

39.15 ∗ 2.24 ∗ 103 ∗ 103

3.915 ∗ 102 ∗ 2 ∗ 106
 =  −0.0112 𝑐𝑚 

ELU2
4

95.14
83.347

1052.0
cmA

f

N
A u

s

e

u
u 






 

ELS
MPaft 4.2=30×06.0+6.0=28
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2 
 

 sσ 

𝜎𝑠̅ = min {
2

3
 𝑓𝑒  , 110 √𝜂 𝑥 𝑓𝑡𝑗}     

MPa

MPa

s

s

55.2154.26.1110

67.266400
3

2









MPas 55.215 

213
55.215

41028.0
cmA

s

ser
N

ser
A ser 






  295.14,max cmAAAA stserust 

 :     6HA16 + 2HA14cm2As=15.14 

As e  t28   15.144003522.4 

60562490 

 

  

G gradg Tan(g) ∆𝑦 ∆𝑋 
360GAB 

𝐴𝐵 =  √∆𝑋2 + ∆𝑌2 = √3602 + 502  = 363.45 𝑚 
 D 

 

mYY

mXX

GADYY

GADXX

DD

DD

ADAD

ADAD

6040.158cos84.50100

64.38040.158sin84.50350

cos

sin








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3 
 

 
 

     nnnn GGllS 11 sin
2

1 
𝑆 =

1

2
[𝐴𝐵 × 𝐴𝐶 × sin(𝐺𝐴𝐶 − 𝐺𝐴𝐵 ) + 𝐴𝐷 × 𝐴𝐶  × sin(𝐺𝐴𝐷 − 𝐺𝐴𝐶  ) ] = 24587 𝑚2  

    )(
2
1

11 nnnS 

         224587
2

1
mS ACDDBCCABBDA  

 

 

.

1
8
.1
7

 

08.17 
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/A=0                  VB= 116.25 KN 
 /B=0                 VA= 63.75 KN

 

  

 35KN-=(x)T=0                1P-(x)T-=0                 y

x=0 :T(0)=-35 KN                      ;                             x=1 : T(1)=-35 KN

x35-=(x)M=0                   x.1P-(x)M-=0                   o/

x=0 :  M(0)=0 KN.m                        ;                       x=1 :  M(1)=-35 kN.m
2m  

 35KN-=(x)T=0                1P-(x)T-=0                 y

x=0 :T(1)=-35 KN                      ;                             x=1 : T(2)=-35 KN

35x + 15-=(x)M=0                   .1+M x1P-(x)M-=0                   o/

x=1 :  M(1)=-20 KN.m                         ;                       x=2 :  M(2)=-55 kN.m
m42

  

 KN20 x + 68.75 -=(x)T=0                2)-(x 2q-AV+1P-(x)T-=0              y

x=0 :T(2)=28.75 KN                      ;                             x=6 : T(6)=-51.25  KN

152.5-+68.75 x 2x10 -=(x)M=0              /222)-(x 2q  2)-(xAV+x.1P-(x)M-=0            o/

x=2 :  M(2)=-55  KN.m                        ;                       x=6 :  M(6)=-100  kN.m

2 

T(x) M(x) 

x 
2 

1 

T(x) M(x) 

x 

1 

x-2 

3 

T(x) M(x) 

x 3 

VA 
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0 1m  

       

 KN35 +15 x  =(x)T=0                x1q-1P-(x)T+=0                y

x=0 :T(0)= 35 KN                      ;                             x=2 : T(2)=65KN

 35x -2x.57-=(x)M=0                  /2)2(x1q+ x1P+(x)M+=0                  o/

x=0 :  M(0)0KN.m                         ;                       x=2 :  M(2)=-100 kN.m

Mfmax = 100 KN.m                                 Tmax = 65 KN 

σ σ            Mfmax/Wxx  σ              Wxx fmax/ σ 
Wxx

4/1600=625cm3 
IPN300 

4 

T(x) M(x) 

x 

4 
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Lf =0.7L0= 2.24m 


a

L f
.3287.25

30

224
.32  

α 

> 
2

35
2.01

85.0














 766.0

35

87.25
2.01

85.0
2














rB
= (a 2) (b 2)Br= (0.30 0.02) (0.30 0.02)=0.0784 m2Br 

 thA

e

s

b

crU
th

f

fBN
A
















9.0

. 28 24 36.410
500

15.1

5.19.0

300784.0

766.0

48.1
cmAth 














 minA
Amin = Max     22 %2.0 ; 4 cmBcmU  
4U=4×(0.3).4= 4.8cm2 

0.2%B=(0.2×30×30)/100=1.8 cm2   Amin =4.8 cm2          

  As calc = Max  min; AAth  = 4.  cm2 

Asr=4HA14 =6.15 cm2

∅𝑡 ≥
∅𝑙

3
=

14

3
= 4.66𝑚𝑚∅𝑡 = 6𝑚𝑚

𝑠𝑡 ≤ [15∅𝑙 , 40𝑐𝑚 , 𝑎 + 10 𝑐𝑚] = [15 ∗ 1.4 , 40𝑐𝑚 , 30 + 10 𝑐𝑚]
21cm
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. n =1              m =0.59          L=24.42m.    
𝑥1 =

𝑛∗𝐿

𝑛+𝑚
=  

1∗24.42

1+0.59
= 15.36 𝑚.        

𝑥2 =
𝑚∗𝐿

𝑛+𝑚
=  

0.59∗24.42

1+0.59
= 9.06 𝑚.

 
 

. n =1              m =1.66          L=40m. 
𝑥3 =

𝑛∗𝐿

𝑛+𝑚
=  

1∗40

1+1.66
= 15.04 𝑚.        

𝑥4 =
𝑚∗𝐿

𝑛+𝑚
=  

1.66∗24.42

1+1.66
= 24.96 𝑚.

  

1

106 

105.41 

104 

105 

X1 X2 

105 

106 

104.34 
104 

X4 X3 
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 :ملاحظة 

س تاذ من مدى صحته ويبدي حكمه عليه ل  يتحقق ا ،حلخرى للأ  طريقة في حالة وجود 

عادة  مع  ترح.والحل المقالتنقيط كل الذي يراه يتلاءم مع سلم تقس يم النقاط بالش   ا 
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